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Connaitre

1) Dessine au crayon et avec une équerre un triangle rectangle. Nomme-le.

Ensuite, eénonce le théoreme de Pythagore en langage mathématique et en frangais (attention a
'orthographe).
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2) Identifie I'nypoténuse et formule le théoréme de Pythagore a 'aide des
lettres du dessin.

Ensuite, détermine la longueur inconnue du triangle rectangle.
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3) Calcule la hauteur d’'un triangle équilatéral de 5 cm de coté.
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4) Calcule I'aire et le périmétre d’un rectangle dont la largeur mesure 3 cm et la diagonale mesure
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